[Tpunoxxenue 1

KpHuTepnu oueHKH BLIMYCKHBIX KBATH(PUKAIMOHHBIX PadoT
(mumoMHBIX paboT) mo criermanbHocTH _270106.65, 270105.5 Ha pernoHanTsHOM KOHKYpPCE

B I. KpacHosipcke
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1 YpoBeHb MpopadoTKH MpoeKTa (paboThI)
11 —  ypOBEHb IPOPABOTKH TEMBI 1o 20
12 | - crnoxnocTs 06bexTa (110 pasjenam) mo 15
1.3 | - pa3paGoTambl 9KOTOTHUECKHE U IPHPOIOOXPAHHBIE a0 5 40
MEpOIIPHUATHS
2 PeansHOCTD IpoeKTa - pa3paboTaH A 3aKa3uUKa 5 5
(HOATBEPKIEHO TOKYMEHTOM)
3 HUcnonp3oBanne DBM:
3.1 — rpaduyecKue MaKkeThl 3 9
3.2 | - pacueTHBIE IAKETHI 3
33 — CMETHBIC AKETHI 3
4 CreneHb OPUTUHAIBHOCTH U HOBU3HBI
TEXHOJIOTHYECKOT0, KOHCTPYKTHBHOTO M PacieTHO-
TEOPETHYCCKOTO PEIICHHS
4.1 —  OPUTHHAIBHO PELIEHBI OTAEbHBIE ITEMEHTHI 1o 3 8
4.2 | - penreHue c HECKOTBKHMH HOBBIMH 3€MEHTAMH 105
4.3 — NPUHIMIHAIBHO HOBOE PEIICHHE mo 8
5 Hay4nas npopa0oTka TeXHOJIOTUIECKOTO,
KOHCTPYKTHBHOTO U PaCYETHO-TEOPETHYECKOTO
pelieHust
5.1 —  HaydYHas 3HAYMMOCTH B MPEJIENAxX JAHHOTO 1o 3
mpoekTa (paboTer) 6
52 | - payuHas 3HAYMMOCTE B TIpEENax OTPACIH H 710 6
HAyKH{ BooOIIe
6 [yGnukarmu:
6.1 —  BY30BCKHE; 1 xk /T
6.2 —  peruoHajbHBIE, OTPACIEBBIE; 3xn/t |no7
6.3 — B IIGHTPAJIbHBIX U3AAHUIX, MEXKIYHAPOIHbIE. Skn/T
7 BHeznpeHune pe3ynbTaToB B IPOU3BOJCTBO
7.1 —  pEeKOMeHI0BaHO K BHeApeHuro DK 1
7.2 —  IPUHATO K BHEJPEHUIO (MTOATBEPKICHO 3 10
JOKYMEHTOM OT OpT'aHH3aI[iH)
7.3 —  BHeJPeHO (MOATBEP)KACHO aKTOM BHEJIPEHHS) 6
8 KauectBo opopmienns
8.1 —  KayecTBO O(OPMIICHHS 3AITMCKN 2 5
8.2 —  KadecTBO ohopMIIeHHS yepTeKei 3
9 Harpanp! Ha BeIcTaBKax, KoHKypcax: (o teme JAT1/[IP):
—  BY30BCKHX;
9.1 —  PEruoHaJbHBIX, OTPACIIEBHIX; 0,5onm. | 5
9.2 —  BCEPOCCHUHCKHX, MEXTYHAPOIHBIX 1,5 mm.
9.3 3 mm.
10 JlomomHuTENBHBIE OBl ¢ 000CHOBaHUEM 32 IPYyTHE o 5 5
0COOEHHOCTH MPOEKTa
MakcHMaIbHO BO3MOXKHASI CyMMa 0aJl1oB 100

IIpumevanne:
Pacuetnbie hopmyIb

1.

I — KOJIMYECTBO JTOKJIAJIOB, TyOINKALHHI,
aBTOPCKUX CBUJICTENILCTB U T.I1.;
T — KOJIMYECTBO COABTOPOB;

K = | —cTaths1, MeToanyeckas paspaborka; k = 0.5 — Te3uCHI 10KIa/a;

m =1 — mMeznans;
m = 0.5+0.7 — guruiom;
m = 0.3 — rpamora.




